

Дошколята участвуют в проекте «Кедры России»

В Алтайском крае в рамках проекта «Кедры России» высаживаются деревья, подаренные краю автономной некоммерческой организацией «Кедры Родины».

Ребята нашего детского сада «Улыбка» участвуют во Всероссийском экологическом проекте «Кедры Родины» не впервые. Осенью 2023 года дошколятами было высажено на территории детского сада 32 деревца, а 7 мая этого года в проекте приняли участие 50 воспитанников и 10 сотрудников. Ребята и взрослые высадили 65 саженцев!

Мы уверены, что дошкольники, участвуя в подобных акциях и проектах, способны понять и прочувствовать ответственность за экологию малой родины и страны в целом. Ведь, ухаживая за высаженными деревцами, наблюдая за их ростом, дети учатся бережному, чуткому, добросовестному отношению к



природе, у них формируется сознательность, ответственность и гражданская позиция. А значит, нам удастся воспитать личность гражданина, осознающего свою персональную ответственность за экологию страны!

А. СЕМЕЙКИНА, заместитель заведующего детским садом «Радуга».

Праздник памяти и славы

9 Мая – это великий день, который празднует каждый гражданин нашей большой страны. В нашем детском саду «Светлячок» состоялись мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы.

Воспитатели по сложившейся традиции вместе со своими воспитанниками в канун празднования годовщины Великой Победы проводили занятия, беседы о подвигах советских людей, посещали памятные места; в группах оформляли выставки детских работ и родительские уголки, разучивали стихотворения, песни, танцы, обыгрывали сценки, рассматривали иллюстрации военной тематики.

С целью воспитания у детей чувства гордости, уважительного отношения к старшему поколению и его заслугам, привлечения внимания подрастающего поколения к истории своей страны, в рамках празднования 79-летия Победы в Великой Отечественной войне ребята приняли участие в районном конкурсе чтецов «Не вычеркнуть то, что осталось в памяти».

Итоговым мероприятием этой тематической недели стало литературно-музыкальное развлечение, посвященное Дню Победы, – «Праздник памяти и славы», который подготовили и провели воспитатели и музыкальный руководитель М. Шарова. В этом замечательном, эмоционально наполненном мероприятии, принимали участие дети, их родители и воспитатели старшей и подготовительной групп. Со слезами на глазах участники праздника слушали стихотворения, песни, исполненные искренне и от всей души нашими маленькими артистами.

Т. МАРТЫНОВСКАЯ, С. ШЕВЧЕНКО, воспитатели.



Скоро летние каникулы Табунский-Кулундинский Семейный отдел Госсекретариата посетит беседу с ребятами о безопасности. Рассказали, где и как должен быть ответственность за нарушение ПДД!», на которых имеются свидетельства, для чего они ну

Приглаша на фестив

В регионах стартовал Всероссийский фестиваль «Игра 4д: дети, движение, дружба, двор».

Всероссийский фестиваль «Игра 4д: дети, движение, дружба, двор» – это масштабная акция, когда в единый день по всей территории страны в парках, скверах и дворах организовываются игровые площадки с подвижными и свободными играми, а также творческие мастерские под открытым небом для детей и родителей.

Также ребята посредством игры знакомятся с правилами, проводят опыты и эксперименты, а также выступают с творческими номерами. Проект «Игра 4д» посвященно в мае проходит Всероссийский фестиваль «Игра 4д» посвященно больше семей уделяли внимание выступает фонд «Университетское сообщество в регионах».

В селе Кулунда организуют все филиалы детского сада Детской школы искусств.

Приглашаем родителей на фестиваль 24 мая, в 17 часов, по адресу «Локомотив».